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     Descobreix el teu Clown 
(o com convertir els teus fracassos en el més grans dels teus èxits)

Una eina imprescindible en el món actual. Aquest curs va dirigit a tothom que vulgui desenvolupar el seu propi humor, prendre consciència del seu propi pallasso i aprendre a utilitzar-lo per a expressar les emocions i les sensacions d’una manera espontània, creativa i divertida. 
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Un viatge a l’interior de cadascú per tal de buscar el plaer de fer riure, jugant, parodiant i, sobretot, fent molt el ridícul. Curs d’iniciació. No cal experiència prèvia.

CONTINGUTS: El plaer del joc, l’observació, la complicitat, el personatge, el contacte amb el públic.

METODOLOGIA: Jocs lúdics per situar-se en el “ara i aquí”. Expressió corporal: desbloquejar el cos i situar l’energia. Exercicis creatius: estimulació de la creativitat i de l’imaginari. Jocs clownescos: per entrar a l’univers del Clown. Improvisacions i treball sobre el personatge.

Curs a càrrec de: 
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Claret Clown és el nom artístic de Claret Papiol, pallasso, actor i pedagog que, amb trenta anys d’ofici, ha treballat tant en solitari, portant els seus espectacles per tot l’Estat, Europa i Àfrica, com amb companyies (franceses, angleses, cofundador del Circ Cric, Germans Poltrona, La Ganga, Marduix titelles, Teatre de La Claca..) i amb directors com Jordi Mesalles, Carles Alfaro, Frederic Roda o Ramon Simó. És Premi Sabatot Alegre i FAD-Sebastià Gasch. És professor a El Galliner, a La Casona i a l’Espai Lúdic (Barcelona).
Curs quadrimestral: del 4 d’octubre al 14 de febrer

Dimarts, de 19.30 a 22h.

Preu: 56€ / mes 
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