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       Vine a fer comèdia

En aquest curs treballarem sobre la comèdia teatral i els elements que la configuren: situacions esperpèntiques, complicitat amb el públic, repeticions grotesques, ritmes ràpids i diàlegs frenètics. Utilitzarem tècniques del mim i la pantomima clàssics per dibuixar les situacions amb la resta de companys i companyes. També abordarem tècniques del clown, dels bufons i de la comèdia de l’art.
El treball està molt vinculat al cos, a l’expressivitat, el gest i la improvisació teatral. El més important és passar-s’ho bé sense perdre de vista la clau del teatre: provocar emocions en els altres.
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CONTINGUTS
· Tècniques de pantomima: la imitació de la realitat i la seva adequació. 
· Interpretació gestual: moviment i expressió corporal.

· Improvisació teatral: l’acceptació de les situacions i el triple rol de dramaturg-director-intèrpret. 
· Creació d’escenes individuals, per parelles i en grup.
· Visionat i coneixement de referents teatrals contemporanis en l’àmbit de la pantomima.
Curs a càrrec de:
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Alba Latorre, graduada en Sociologia per la UV i en Art Dramàtic per l’Institut del Teatre de Barcelona, en l’especialitat de Teatre Gestual. Decideix complementar la seva formació en l’àmbit de la dramatúrgia, la manipulació de titelles, la composició visual del teatre d’objectes, la improvisació teatral i el clown. S’ha format amb docents com Dora Cantero, Patrícia Pardo, Anja Ogorzelski i Carles Montoliu. Ha treballat en cinema (campanyes de TV3, curtmetratges d’estudiants de San Antonio de los Baños), i teatre (Festival Sâlmon, Teatre Talia, FigaFest, Olympia de València). Des de fa més de 7 anys està vinculada a diferents companyies d’improvisació teatral.
	Curs quadrimestral: del 21 de feber al 20 de juny

Dimarts, de 19.30 a 22h.
Preu: 56€/mes
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