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El Galliner
Centre d’Arts Esceniques



                      
          Teatre +65

Curs adreçat a persones de més de 65 anys. Destinat a qui vulgui iniciar-se o seguir aprofundint en el joc escènic així com en el coneixement i adquisició de tècniques i codis d’actuació bàsics. Treballarem a partir del grup, posant èmfasi en la improvisació, l'expressió corporal i vocal, la relació amb l'espai i amb l'altre, el treball d'escenes i, finalment, dedicarem temps a l'adaptació i escenificació d'una obra de text que formi part del repertori clàssic o contemporani. L'objectiu és passar-ho bé mentre aprenem des de les possibilitats de cadascú.         
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Programació general per trimestres:

· El primer trimestre el dedicarem a treballar les nocions de grup, energia, intensitat, expressivitat corporal i vocal, relació amb l'espai i relació amb l'altre.
· El segon trimestre el centrarem al treball d'escenes, primer des del joc d'improvisació i, a poc a poc, a través del text dramàtic.
· El tercer trimestre adaptarem i escenificarem un text dramàtic del repertori clàssic o contemporani.
A càrrec de Núria Corominas
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Graduada en interpretació per l’Institut del Teatre. Ha rebut formació de teatre físic, màscara i bufó a Torino, Italia. S’ha format amb dramaturgs com Marc Rosich o Sergio Blanco. Directora i dramaturga a les companyies de creació La filla del capità i LasHuecas, estrenant espectacles a festivals com Temporada Alta 2020 i TNT 2021. Vinculada amb el teatre comunitari, tallerista i docent de teatre per a totes les edats.  

Curs anual: del 6 d’octubre al 15 de juny

Dijous, de 10 a 12.30h
Preu: 56€ / mes 
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